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平成３１年白川町議会第１回定例会会議録（第１日）   

 

１．応招年月日 平成３１年３月１日（金）午前１０時００分 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１  会議録署名者の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議員派遣について 

日程第４  議第２号 平成３１年度白川町一般会計予算 

議第３号 平成３１年度白川町国民健康保険特別会計予算 

議第４号 平成３１年度白川町簡易水道特別会計予算 

議第５号 平成３１年度白川町地域振興券交付事業特別会計

予算 

議第６号 平成３１年度白川町介護保険特別会計予算 

議第７号 平成３１年度白川町後期高齢者医療特別会計予算 

議第８号 白川町出産育児給付金等の支給に関する条例の全

部を改正する条例について 

議第９号 白川町議会の議決すべき事件に関する条例の一部

を改正する条例について 

議第10号 白川町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一

部を改正する条例について 

議第11号 白川町職員の自己啓発等休業に関する条例の一部

を改正する条例について 

議第12号 美濃白川楽集館の設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例について 

議第13号 白川町福祉医療費助成に関する条例の一部を改正

する条例について 

議第14号 白川町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を

改正する条例について 

議第15号 白川町国民健康保険条例の一部を改正する条例に

ついて 

議第16号 白川町クオーレふれあいの里の設置及び管理に関

する条例の一部を改正する条例について 

議第17号 せせらぎの里美濃白川ふるさと体験村の設置及び

管理に関する条例の一部を改正する条例について 

議第18号 白川町農園付きコテージの設置及び管理に関する 
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条例の一部を改正する条例について 

議第19号  新白川温泉施設の設置及び管理に関する条例の

一部を改正する条例について 

議第20号  白川町水道布設工事監督者の配置基準及び資格

基準並びに水道技術管理者の資格基準に関する条

例の一部を改正する条例について 

議第21号  白川町介護予防拠点施設の設置及び管理に関す

る条例の廃止について 

議第22号  公の施設の指定管理者の指定について 

議第23号  平成３０年度白川町一般会計補正予算（第７号 

） 

議第24号  平成３０年度白川町簡易水道特別会計補正予算

（第３号） 

３．出 席 議 員 １番 藤 井 宏 之君、 ２番 佐 伯 好 典君、 ３番 梅田みつよ君、 

４番 服 部 圭 子君、 ５番 今 井 昌 平君、 ６番 嶋 田 有 康君、 

７番 渡 邉 昌 俊君、 ８番 安 江 孝 弘君、 ９番 細 江 茂 樹君 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 横 家 敏 昭君、   副 町 長 佐 藤 滋君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 佐 伯 正 貴君、 

企画課長 安 江 章君、   町民課長 安 江 文 郎君、 

保健福祉課長 田 口 裕 和君、   農林課長 三 宅 正 仁君、 

建設環境課長 藤 井 勝 則君、   教育課長 藤 井 寿 弘君、 

会計管理者 藤 井 充 宏君 

６．職務のために出席した者 

事務局長 杉 山 哉 史君、   書  記 今 井 寧 菜君、 

書  記 藤井沙弥香君 

７．会議の経過 

        （議長 ９番 細江茂樹君） 

○ 議  長  皆さん、おはようございます。第１回定例会にあたりまして、一言ごあい

さつ申し上げます。 

本日は３月１日ということで、高校の卒業式もございますし、本当に白

川から出て見える高校生の方、これから社会に出られるのか、また大学の

方へ行って勉学に励まれるのか、ちょっとその辺はわかりませんが、しっ

かりやっていただきたいなと思います。 
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そして、３月１日ですと、これは趣味の世界なんですが、飛騨川のあま

ごの解禁ということで、今日朝早くから釣りに入ってみえる方もあるかな

と思っております。 

そんな中で、第１回定例会を開催することができました。よろしくお願

いいたします。 

 なお、本日の会議は、ＣＣＮｅｔの中継録画及び広報担当職員による写真

撮影を許可しておりますので、ご承知おきください。 

○ 議  長  ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

○ 議  長  ただいまから平成３１年白川町議会第１回定例会を開会します。 

 会議に先立ち、事務局長をして諸般の報告をさせます。事務局長。 

（事務局長 杉山哉史君） 

○ 事務局長  平成３１年２月１９日、第１回臨時会閉会以降の諸般の報告をした。 

 なお、平成３０年２月２５日に執行されました、例月出納検査の結果が

監査委員から議長宛に報告されましたので、その写しを配布しております

のでよろしくお願いいたします。以上でございます。 

○ 議  長  ただちに本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

○ 議  長  日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

 会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長に

おいて、１番 藤井宏之君、２番 佐伯好典君を指名します。 

◇日程第２ 会期の決定 

○ 議  長  日程第２「会期の決定」の件を議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 今期定例会の会期は、本日から３月１８日までの１８日間としたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日３月１８日までの１８日間と決定しました。 

◇日程第３ 議員派遣について 

○ 議  長  日程第３「議員派遣について」を議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 議員の派遣については、白川町議会会議規則第１２８条の規定により、

お手元に配布しました派遣案のとおりとしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって議員派遣につきましては、別紙、派遣案のとおり決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 

 本派遣案の記載事項に変更等が生じた場合の修正を議長に一任願いたい

と思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって記載事項に変更等が生じた場合の修正は、議長に一任いただくこ

とに決定しました。 

◇日程第４  議第２号 平成３１年度白川町一般会計予算 

議第３号 平成３１年度白川町国民健康保険特別会計予算 

議第４号 平成３１年度白川町簡易水道特別会計予算 

議第５号 平成３１年度白川町地域振興券交付事業特別会計

予算 

議第６号 平成３１年度白川町介護保険特別会計予算 

議第７号 平成３１年度白川町後期高齢者医療特別会計予算 

議第８号 白川町出産育児給付金等の支給に関する条例の全

部を改正する条例について 

議第９号 白川町議会の議決すべき事件に関する条例の一部

を改正する条例について 

議第10号 白川町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一

部を改正する条例について 

議第11号 白川町職員の自己啓発等休業に関する条例の一部

を改正する条例について 

議第12号 美濃白川楽集館の設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例について 

議第13号 白川町福祉医療費助成に関する条例の一部を改正

する条例について 

議第14号 白川町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を

改正する条例について 

議第15号 白川町国民健康保険条例の一部を改正する条例に

ついて 

議第16号 白川町クオーレふれあいの里の設置及び管理に関

する条例の一部を改正する条例について 

議第17号 せせらぎの里美濃白川ふるさと体験村の設置及び
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管理に関する条例の一部を改正する条例について 

議第18号 白川町農園付きコテージの設置及び管理に関する

条例の一部を改正する条例について 

議第19号 新白川温泉施設の設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例について 

議第20号 白川町水道布設工事監督者の配置基準及び資格 

基準並びに水道技術管理者の資格基準に関する条例

の一部を改正する条例について 

議第21号 白川町介護予防拠点施設の設置及び管理に関する

条例の廃止について 

議第22号 公の施設の指定管理者の指定について 

議第23号 平成３０年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

 議第24号 平成３０年度白川町簡易水道特別会計補正予算

（第３号） 

○ 議  長  日程第４ 議第２号「平成３１年度白川町一般会計予算」、議第３号「平

成３１年度白川町国民健康保険特別会計予算」、議第４号「平成３１年度

白川町簡易水道特別会計予算」、議第５号「平成３１年度白川町地域振興

券交付事業特別会計予算」、議第６号「平成３１年度白川町介護保険特別

会計予算」、議第７号「平成３１年度白川町後期高齢者医療特別会計予算

」、議第８号「白川町出産育児給付金等の支給に関する条例の全部を改正

する条例について」、議第９号「白川町議会の議決すべき事件に関する条

例の一部を改正する条例について」、議第１０号「白川町職員の勤務時間、

休暇等に関する条例の一部を改正する条例について」、議第１１号「白川

町職員の自己啓発等休業に関する条例の一部を改正する条例について」、

議第１２号「美濃白川楽集館の設置及び管理に関する条例等の一部を改正

する条例について」、議第１３号「白川町福祉医療費助成に関する条例の

一部を改正する条例について」、議第１４号「白川町災害弔慰金の支給等

に関する条例の一部を改正する条例について」、議第１５号「白川町国民

健康保険条例の一部を改正する条例について」、議第１６号「白川町クオ

ーレふれあいの里の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例につ

いて」、議第１７号「せせらぎの里美濃白川ふるさと体験村の設置及び管

理に関する条例の一部を改正する条例について」、議第１８号「白川町農

園付きコテージの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例につい

て」、議第１９号「新白川温泉施設の設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例について」、議第２０号「白川町水道布設工事監督者の配置



６ 

基準及び資格基準並びに水道技術管理者の資格基準に関する条例の一部を

改正する条例について」、議第２１号「白川町介護予防拠点施設の設置及

び管理に関する条例の廃止について」、議第２２号「公の施設の指定管理

者の指定について」、議第２３号「平成３０年度白川町一般会計補正予算

（第７号）」、議第２４号「平成３０年度白川町簡易水道特別会計補正予

算（第３号）、以上、２３件を一括議題とします。 

○ 議  長  説明を求めます。町長。 

（町長 横家敏昭君 登壇） 

○ 町  長  別冊「平成３１年白川町議会第１回定例会町長提案説明」を朗読した。 

○ 議  長  ここで、１５分まで休憩を入れます。（午前１１時０７分） 

○ 議  長  再開します。（午前１１時１５分） 

○ 議  長  引き続いて、教育長。 

（教育長 鈴村雅史君 登壇） 

○ 教 育 長  別冊「平成３１年白川町議会第１回定例会教育長町教育運営基本方針」を

朗読した。 

○ 議  長  ここで暫時休憩します。（午前１１時３５分） 

○ 議  長  再開します。（午前１１時３７分） 

○ 議  長  日程第４のうち、議第２３号「平成３０年度白川町一般会計補正予算（第

７号）」、議第２４号「平成３０年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第

３号）」、以上２件を一括議題とします。 

○ 議  長  お諮りします。 

 本件については、議案の補足説明を省略し、ただちに予算審査常任委員会

に付託して審査することにしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって、予算審査常任委員会に付託することに決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 

 白川町議会会議規則第４６条第１項の規定により、委員会審査を３月４日

までに終わるよう、期限を付したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって、審査期限は３月４日とすることに決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 
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 本日の会議は、この程度にとどめ、延会したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議  長  異議なしと認めます。 

 よって本日はこれをもって延会することと決しました。 

○ 議  長  お諮りします。 

 ２日、３日は土曜日及び日曜日のため、白川町議会会議規則第１０条第２

項の規定により、休会にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

○ 議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって２日、３日の２日間は休会することに決しました。 

○ 議  長  ただいま決定しましたとおり、本日はこれをもって延会とし、２日、３日

の２日間は休会となります。 

３月４日は午前１０時から第一会議室において予算審査常任委員会を開催

し、その後、本議場において会議を開き、委員長の報告を求めます。 

 本日は、どうもご苦労さまでした。 

        （午前１１時３８分 延会） 

 

 

 

 

 

 

 

 上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、こ

こに署名する。 
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